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Tarih: 03.12.2021 

Sayı: 2021/63 

Konu Muhsgk, Muhsgk2, Muhgvksgk Beyannamelerinde Yapılan Değişiklikler 

 
Özet:  Gelir İdaresi Başkanlığınca 01.12.2021 tarihli duyurusu ile Muhsgk, Muhsgk2, Muhgvksgk 
beyannamelerine ilişkin değişiklikler yayınlanmış.  
 
Söz konusu 01.12.2021 tarihli Gelir İdaresi Başkanlığı Duyurusu ile yapılan değişikliklere sirkülerimizde yer 
verilmiştir. 
 
Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesinin “Ekler” kulakçığında yer alan; 
 
-“Serbest Bölgelerde Gelir Vergisi İstisnasına İlişkin Bildirim” tablosunda yer alan “Gelir Vergisi Tevkifat 
Tutarlarına İlişkin Bildirim/Bildirim Kapsamında Bulunan İşyerlerine İlişkin Bilgiler” alanına “Ruhsat No” 
sütunu ile “İstisna Edilecek Tutara İlişkin Bilgiler” alanına “Serbest Bölge ve Ruhsat No” sütunu, 
 
-“4691 Sayılı Kanun Kapsamında Bildirim” tablosunda yer alan “Bildirim Kapsamında Bulunan İşyerlerine 
İlişkin Bilgiler” alanına “Proje Kodu” ile “Bildirim Kapsamında Bulunan İşyerlerinin Çalışanlarına İlişkin 
Bilgiler” alanına “İşyerinin Bulunduğu Bölge ve Proje Kodu” sütunu, 
 
-“Ar-Ge Kapsamında Gelir Vergisi Stopajı Teşvikine İlişkin Bildirim” tablosunda yer alan “Bildirim 
Kapsamında Bulunan İşyerlerine İlişkin Bilgiler” alanına “Proje No” sütunu, 
 
-“Kültür Yatırım ve Girişimlerine İlişkin Bildirim” tablosunda yer alan “Mükellef Bilgileri” alanına “Terkin 
Edilecek Tutar Toplamı” sütunu, 
 
-“GVK Geçici 80. Madde Kapsamında Gelir Vergisi Stopajına İlişkin Bildirim” tablosunda yer alan “Bildirim 
Kapsamında Bulunan İşyerlerine İlişkin Bilgiler” tablosuna “Terkin Edilecek Tutar Toplamı” sütunu 
eklenmiştir. 
 
Yapılan değişiklikler sonrasında mükelleflerin beyannamelerini gönderebilmeleri için güncel Beyanname 
Düzenleme Programını bilgisayarlarına indirip yeniden kurmaları gerekmektedir. 
 
E-beyanname sistemine ilişkin duyurulara aşağıdaki linkte yer verilmiştir. 
 
Gelir İdaresi Başkanlığı E-Beyanname Duyuruları  
 
 
            Saygılarımızla, 

https://ebeyanname.gib.gov.tr/duyurular.html?v=20150425

